Приложение 4

1. При свободных колебаниях за одно и тоже время первый маятник совершает одно 

    колебание, а второй – три. Как относятся длины маятников?

2. Координата тела меняется  с течением времени  по формуле х = 5 - 3t. Чему равна     

    координата этого тела через 5 с после начала движения?                      

     1) -15 м;     2) -10 м;       3) 10 м;        4) 15 м.
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113. Грузик, подвешенный на нити, совершает свободные

    Колебания между точками А и С (см. рисунок). Как 

    направлен вектор ускорения грузика в точке В?

1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

4. Найти период колебания тела массой m в системах, изображенных на рисунке. 

    Жесткость пружин k1 и k2. Трением пренебречь.
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5. Куда, согласно второму закону Ньютона направлено ускорение?

     1) перпендикулярно направлению действия силы; 

     2) в сторону обратную действию силы;

     3) в сторону действия силы;       

     4) направление ускорения в законе не указывается.

6. За какую часть периода шарик математического маятника проходит путь от левого 

    крайнего положения до правого крайнего положения?

1) Т;                            3) [image: image2.png]


;
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.

7. Груз, подвешенный на пружине жесткостью 400 Н/м, совершает свободные 

    гармонические колебания. Какой должна быть жесткость пружины, чтобы частота 

    колебаний этого же груза увеличилась в 2 раза?

8. На каком методе основано действие газоразрядного счетчика Гейгера?

     1) на методе образования пара в перегретой жидкости;

     2) на методе конденсации пересыщенных паров;

     3) на методе сцинтилляций;

     4) на принципе расщепления молекул движущейся заряженной частицей.

9. Маятниковые часы спешат. Чтобы часы шли точно, необходимо увеличить период 

    колебаний маятника. Для этого надо

1) Увеличить массу маятника;

2) Уменьшить массу маятника;

3) Увеличить длину маятника;

4) Уменьшить длину маятника.

